
Новини / Україна / Події / 12:22, 17 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

12:22

Справа Хейла - САП вимагає конфіскувати
майно ексзаступника Галущенка на майже 5
млн грн
Прокурор САП подав позов про визнання необґрунтованими активів
Олександра Хейла - будинку та землі на Київщині вартістю близько
5 млн грн
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САП конфіскує майно ексзаступника Галущенка

Прокурор Спеціалізованої антикорупційної прокуратури подав позов
про визнання необґрунтованими активів Олександра Хейла -
колишнього заступника міністра енергетики часів Германа
Галущенка. Ідеться про житловий будинок і земельну ділянку на
Київщині загальною вартістю близько 5 млн грн. Майно оформлене на
третіх осіб, однак придбане за дорученням самого Хейла. Аналіз
його доходів показав, що набути це майно законним шляхом він не
міг.

Активи було набуто в період 2021-2023 років, коли Хейло обіймав
посаду заступника міністра. Прокурор САП звернувся до суду, де
Спеціалізована антикорупційна прокуратура вимагає визнати майно
необґрунтованим і стягнути його на користь держави. Те, що активи
зареєстровані на інших осіб, не є перешкодою для їх стягнення -
цивільна конфіскація передбачає саме такі випадки.

Хейла підозрюють в отриманні хабара у пів мільйона доларів
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У кримінальній справі Хейла судять за змову з керівником одного з
державних підприємств. За версією слідства, він разом із ще
трьома особами вимагав від керівництва державного "Волиньвугілля"
500 000 доларів. Гроші вимагали за евакуацію дефіцитного
обладнання з шахт поблизу зони бойових дій на захід України.

Схема передбачала передачу хабаря частинами - по 100 тисяч
доларів за кожну зустріч. Під час передачі третього траншу групу
затримали на місці злочину. НАБУ та САП скерували до суду
обвинувальний акт щодо Хейла.

Версія про "сприяння" Галущенка не
витримала перевірки

Міністерство енергетики наполягало, що міністр Герман Галущенко
сприяв у викритті корупційної схеми. Однак НАБУ у своєму
повідомленні уникло будь-якої згадки про роль Галущенка у цьому
викритті. За наявними даними, про операцію він дізнався лише в
день затримання свого заступника - тобто реального "сприяння"
здійснити фізично не міг.

Цивільна конфіскація - це спрощена процедура стягнення
необґрунтованих активів посадовців без необхідності доводити факт
кримінального правопорушення. Цей механізм дає змогу швидше,
порівняно з кримінальним процесом, вилучати у посадовців
незаконне майно. Кількість і вартість майна, яке прокурори САП
знаходять для конфіскації, щороку збільшується - загалом понад
211,7 млн грн.

Ключові події від затримання Хейла до суду

Ексзаступника міністра енергетики затримали у серпні 2024 року
під час отримання чергового траншу хабаря. Суд відправив Хейла до
СІЗО, хоча обвинувачений мав можливість вийти під заставу.
Кабінет Міністрів звільнив його з посади того ж дня, коли стало
відомо про затримання.

Слідчі НАБУ та прокурори САП зафіксували переговори фігурантів
справи. Згодом СБУ оприлюднила записи розмов Хейла зі
спільниками, у яких обговорювалися деталі корупційної схеми. Нова
цивільна конфіскаційна вимога на майже 5 млн грн є окремим,
паралельним до кримінального провадження, інструментом повернення
незаконно набутого майна до державної казни.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 На Хмельниччині судитимуть начальника Держпраці та
підприємицю - вони продавали фіктивні документи з охорони праці

 Будинок, елітне авто та база відпочинку - у колишнього
очільника Рівненської митниці хочуть конфіскувати майно

 Суд над Тимошенко - адвокати хочуть забрати справу з ВАКС
через нардепа Власенка

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

ДБР викрило схему продажу
зброї з військової частини – до
АРМА передали майже 7 млн грн
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О Боже, мої скули -
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Не колючий дріт та вежі, а дрони -

Нідерланди тестують новий табір для

тисяч військовополонених росіян на

випадок війни
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Житловий сертифікат і житловий ваучер у
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Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування
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В Росії Z-блогери у розпачі пишуть про

свою 29-у армію - окупанти п'ють,

мародерствують і тікають з позицій
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ХЕЙЛО САП КОРУПЦІЯ ЕНЕРГОАТОМ ГАЛУЩЕНКО
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